

Тамбовские аграрии получили почти 160 млн страховых выплат

По итогам 2024 года страховой рынок Тамбовской области увеличился на 7%. Тамбовчане оформили почти 665 тысяч страховок на 7 млрд рублей. Такие данные сообщили в региональном отделении Банка России.

Заметный рост числа заключенных договоров страхования в регионе произошел в сегментах имущественного страхования и страхования гражданской ответственности владельцев транспортных средств.

Традиционно большая часть договоров была заключена в сегменте ОСАГО (48,3%). За год их количество увеличилось на 3,5%. Как отмечают эксперты, такой рост произошел за счет роста продаж новых автомобилей.

На долю добровольного страхования пришлось 74,5% страховых премий, объем которых вырос за год почти вдвое, а большая часть страховых сборов — на страхование жизни в связи с включением страхового риска в кредитные договоры.

В условиях дефицита кадров на 7,4% снизилось число застрахованных по ДМС. При этом выплаты в данном сегменте возросли на 6,6%, в том числе за счет роста стоимости медицинских товаров и услуг. Средний размер страховой премии на одного застрахованного составил чуть больше 7 тысяч рублей.

В целом объем страховых выплат за год увеличился почти в 2 раза. В регионе действуют особые меры поддержки агрострахования, которые за счет «погектарной» субсидии защищают от финансовых потерь небольших производителей сельхозтоваров. Из-за роста числа таких страховых случаев в 2024 году местным аграриям выплатили свыше 159 млн рублей, что в 16,7 раз больше, чем годом ранее.